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Fontos tudnivalok

o A feladatok megoldasara 120 perc fordithato, az id6 leteltével a munkat be kell fejeznie.
o A feladatok megoldasi sorrendje tetszdleges.

o A feladatok megoldasahoz szoveges adatok tarolasara nem alkalmas zsebszamologépet és
négyjegyl fliggvénytablazatot hasznalhat, mas elektronikus vagy irasos segédeszkoz hasz-
nalata tilos!

o Figyelmesen olvassa el az egyes feladatoknal leirt bevezetd szoveget, €s tartsa be annak
utasitésait!

o A feladatok megoldasat tollal készitse! Ha valamilyen megoldast vagy megoldas-
részletet athtiz, akkor az nem értékelhetd!

. A szamitési feladatokra csak akkor kaphat maximalis pontszamot, ha a megoldasban
feltiinteti a szamitas fobb 1épéseit is!

o Kérjiik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!
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1. Négyféle asszociacié

Irja be a megfeleld betiijelet a tablizat iires celldiba!

A) Benzol
B) Butan
C) Mindketto
D) Egyik sem
1. Szénhidrogén.
2. Molekulai gytirtis szerkezetliek.
3. Szobahdmérsékleten gaz-halmazallapoti.
4. Levegdn kormozo langgal ég.
5 Molekuladiban csak egyszeres (o) kovalens kotések
) talalhatok.
6. Jol oldddik vizben.
7. Jellegzetes szagu anyag.
8. A szubsztitlicids reakciok jellemzok ra.
9. A vegyiiletben a szén és hidrogén tomegének aranya 12:1.
10. | Szilard halmazat hidrogénkdtések tartjak dssze.

10 pont
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2. Esettanulmany

Olvassa el figyelmesen az alabbi szoveget és valaszoljon a kérdésekre!

Hogyan keriiljiik el a zoldségek és a gyiimolcsok elszinezddését?

A gyiimdlesok €s a zoldségek ragyog6 szinei a frissességiiket jelzik. Sajnos, alighogy
felszeleteljiik az avokadot, almat vagy gombat, rogton megbarnulnak. Elkeriilhet6-e ez az el-
valtozas? Eljuthat-e a frissen facsart almalé a konyhdbdl az asztalig anélkiil, hogy besoté-
tedne? A szakdcsok sokdig citrom hasznalatat javasoltdk, mert ugy gondoltak, hogy a leve
megakadalyozza a felapritott gytimdlcsok megbarnuldsat. Jogos-e ez a javaslat? Vizsgaljuk
meg! Ha Osszehasonlitjuk a levegd oxigénjének kitett avokadoszeleteket a citromlével lelo-
csoltakkal, par 6éra mulva a kiilonbség tisztan lathato. Ez igazolja a hagyomanyos f6zési szo-
kasok bolcsességét, de nem arulja el, hogy a citromlének miért van védo hatasa. Ha a savas-
sag miatt lenne, akkor az ecet is helyettesithetné. Erre azonban a tapasztalat konnyen
racafolhat.

Hat akkor miért? A citrom aszkorbinsavat tartalmaz, azaz C-vitamint, amely antioxi-
dans-hatéassal rendelkezik. A tiszta aszkorbinsavnak, mellyel a gydgyszertarban taldlkozunk,
a citromlénél hatékonyabbnak kellene lennie, és a kisérletek be is bizonyitjdk, hogy valoban
ez a helyzet.

A modern élelmiszertudomany megvizsgalta, milyen szerepet jatszik az oxigén a zdld-
ségek barnulasaban. Ez a folyamat kémiai szempontbol polifenol-oxidacié (1. az abrat), me-
lyet enzimek, az Gn. polifenol-oxidazok katalizalnak.

OH O

OH O
+ %02 — + Hzo

polifenol-oxidéaz

1. abra Egy polifenol részletének oxidacioja

A folyamat sordn megvaltozik a gyiimolesok és a zoldségek polifenol-molekulainak szer-
kezete. Az oxidacio soran keletkez6 anyagok barnas szintiek. Az enzimatikus barnulds megfi-
gyelhetd a legtobb gylimdlcsnél és sok gombanal, melyet felvagunk. Szdmos modszert is-
meriink, mellyel megakadalyozhatjuk a felszeletelt z6ldségek és gylimolcsok megbarnulasat.
A fagyasztas €s a hiités lelassitjak, de nem akadalyozzak meg a szinvéltozast. A pasztérozés
mélyrehatébb folyamat, amely hatdstalanitja az enzimeket, de nem alkalmazhat6 minden
zo6ldségre és gyiimdlcsre, mert gyakran tonkreteszi a szerkezetiiket és a sziniiket. A gyiimol-
csOk és zoldségek oxigénmentes vakuumcsomagolasa is megakadalyozza a barnas szinii ve-
gyliletek megjelenését, s6t néha nitrogén- €s szén-dioxid-véddgazt is alkalmaznak az élelmi-
szeriparban.
Tobb anyagot ismeriink, melyek képesek megakadalyozni az enzimatikus barnulést. Példaul
a bentonit (egy specialis agyagfajta) is csokkenti az enzimek hatékonysagat, mert képes meg-
kotni bizonyos fehérjéket. Az aktiv szén szintén alkalmazhat6 a barnulds megakadalyozésara,
mert megkdti a bor és sor oldhatd polifenoljait, de sajnos ezen italok egyéb tulajdonsagait is
megvaltoztatja.

(Herveé This: Molekularis gasztronomia nyoman)
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a) Mi a polifenolok funkcio6s csoportja?

b) Milyen Kkisérlettel igazolhato, hogy a citromlé antioxidativ hatasa nem csupan savas
kémhatasaval magyarazhat6?

¢) Milyen biolégiai funkciot latnak el az enzimek?

d) Kémiai szempontbol milyen anyagok az enzimek? Karikazza be a megfelelo valaszt!
Polimerizacids miianyagok. Kismolekuldju szerves vegyiiletek. Ionkristalyos sok.

Poliszacharidok. Fehérjek. Nitrogéntartalmu heterociklusos vegytiletek.

e) Miért lassitja a fagyasztas és hiités az enzimatikus barnulas folyamatat?

f) Milyen kémiai tulajdonsaga miatt hasznalhaté nitrogén-védégaz az élelmiszer-ipar-
ban? Milyen anyagszerkezeti tulajdonsag all ennek hatterében? Irja fel a nitrogénmole-
kula szerkezeti képletét is!

g) Mi a lényeges kiilonbség a bentonit és az aktiv szén barnulast gatlo hatasa kozott?

11 pont
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3. Egyszerii valasztas

Irja be az egyetlen megfeleld betiijelet a vilaszok jobb oldaldn taldlhati iires celldba!

1. Melyik allitas nem igaz a metanollal kapcsolatban?

A) Kdznapi neve faszesz.

B) Az elemi natrium hidrogéngézt szabadit fel beldle.

C) Egyértéki alkohol.

D) Vizzel valo elegyedése soran lugos kémhatéasu oldat keletkezik.
E) Erdsen mérgezd anyag.

2. Vizzel minden aranyban elegyedo anyag

A) a hangyasav ¢és a dietil-éter.

B) a kénsav ¢s a glicerin.

C) a kloroform és az etil-acetat.

D) az acetaldehid ¢s a szén-tetraklorid.
E) az ecetsav és a toluol.

3. Nincs észlelhet6 valtozas, ha

A) telitett meszes vizbe szén-dioxidot vezetiink.
B) magnéziumra sosavat ontiink.

C) rézforgacsra forro, tomény kénsavat ontiink.
D) kénsavoldathoz fenolftaleint cseppentiink.
E) kalcium-karbidra vizet ontlink.

4. Szobahomérsékleten és standard nyomason folyékony halmazallapoti, és a bromos
vizet elszinteleniti, mert kémiai reakcioba lép vele:

A) a benzol.

B) az acetilén.
C) a hexén.

D) az etén.

E) a ciklohexan.
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5. A felsoroltak koziil a legerésebb kémiai kotés jon létre

A) az etanol molekulai k6zott.

B) az etanol molekuldiban a szén- és oxigénatomok kozott.

() a szén-dioxid molekulai kozott.

D) a dietil-éter molekulaiban a szén- és oxigénatomok kozott.
E) a szén-dioxid molekulaiban a szén- és oxigénatomok kozott.

6. Protonatadassal jaré folyamat és nem redoxireakcio

A) a hidrogén és a klor reakcioja.

B) a kélium ¢és a viz reakcidja.

C) a réz és tomény kénsav reakcioja.
D) a karbondtion és a viz reakcidja.

E) az etén ¢s hidrogén-klorid reakcidja.

7. Melyik allitas helyes az alabbiak koziil?

A) A szarazjégben csak kovalens kotés talalhato.

B) Az ammonium-nitrat kovalens és ionos kotést is tartalmaz.
C) A jég anyagi halmazat kovalens kotés tartja Ossze.

D) Fémes kotés tartja 0ssze a gyémant anyagi halmazat.

E) A kvarckristalyokat ionos kotés tartja Gssze.

8. Az alabbiak koziil melyik sor tartalmazza vizben nem, de hig savoldatban
hidrogénfejlodés kozben feloldodo fémek vegyjeleit?

A) Cu, Ca

B) Zn, Fe

C) Mg, Ca

D) Cu, Ag

E) Zn, Cu

8 pont
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4. Alternativ feladat

A kovetkezé feladatnak — érdeklédési korétol fiiggéen — csak az egyik valtozatat kell
megoldania. A vizsgadolgozat megfelelo helyén meg kell jelolnie a valasztott feladat
betiijelét (A vagy B). Amennyiben ez nem tortént meg, és a valasztas ténye a dolgozatbol
sem deriil ki egyértelmiien, akkor minden esetben az elsé valaszthat6 feladat megoldasa
keriil értékelésre.

A valasztott feladat betiijele:

A) Tablazatos feladat

A tablazat iiresen hagyott celldiba olvashatoan irja be a helyes valaszokat!

ATOMOK OSSZEHASONLITASA

A-atom B-atom C-atom

Az atom rendszama | 1- 19 2.

.Ve.g)tertekelektronok 32 3p4
jelolése

Egy, az adott 5. 6.
atommal (4-, B-, C-)
azonos csoportba

tartozo, nagyobb Cl
sugaru atom
vegyjelének
megadasa

Az alapallapotu 7. 9.
atomban a 8.
parositatlan

elektronok szama

Melyik periodusba 10. 11.
sorolhato?

Milyen elsérendi 12.
kémiai kotés johet
létre A- és C-atomok
kozott?

Milyen elsérendi 13.
kémiai kotés johet
létre B- és C-atomok
kozott?

Irja fel az A- és B- 14.
atom természetes
ionjanak képzoédési | 15.
egyenletét!
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B) Szamitasi feladat

A bor a periddusos rendszer 6tddik eleme, melynek tobbféle allotrép modosulatat ismerjiik.
Vizben és nem oxidalo savakban oldhatatlan, s6t a forrd, koncentralt natrium-—hidroxid—oldat
sem tdmadja meg.

(44(B)=10.,8)

a) Szamitsa ki az o-romboéderes modosulat stiriiségét, ha 27,0 g tomegii mintaja a vizs-
galat soran 11,0 cm® vizet szoritott ki!

b) Szamitsa ki, hany protont tartalmaz a vizsgalt minta!

¢) Szamitsa ki, hany elektront tartalmaz a vizsgalt minta! Ezek koziil mennyi a vegyér-
tékelektron?

Az elemi bort oxidjabol (B,O;) allitjak eld, redukaldszerként magnéziumot hasznalnak.
A reakcio masik terméke magnézium-oxid. (4,(Mg)=24,3)

d) Irja fel az elallitas reakciéegyenletét! Szamitsa ki, elméletileg mekkora tomegii mag-
nézium és mekkora tomegi dibor-trioxid sziikséges 27,0 g tomegii bor eléallitasahoz!

15 pont
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5. Tablazatos feladat

kérdesre adott
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6. Elemz6 feladat

Anyagokat sorolunk fel, melyekkel a mindennapokban gyakran talalkozunk:

A) sz6dabikarbona B) desztillalt viz C) vélasztoviz
D) lugko E) égetett mész F) aceton G) rézgalic

a) A felsoroltak koziil nevezze meg a szintelen oldatot!

b) Adja meg A és E képletét! Milyen kiilonbséget tapasztalunk, ha a két anyagot sésav-
val reagaltatjuk? Irja fel a lejatszodo reakciok egyenletét is!

¢) A felsorolt anyagok koziil melyik az a szilard anyag, melynek vizes oldatabol az cink-
lemez elemi fémet valaszt ki? Irja fel a lejatsz6do reakcio egyenletét is!

Ezist- illetve aranytargyra valasztovizet cseppentiink. Az egyik vizsgalatban nem tapaszta-
lunk véltozast, mig a masik esetben kellemetlen szagl, vordsbarna géz keletkezését észleljiik.

d) Melyik esetben nem tapasztalunk valtozast? Adja meg a masik vizsgalatban keletkez6
gaz képletét!

e) Adja meg D és F tudomanyos nevét és F konstitucios képletét is!

15 pont
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7. Szamitasi feladat

40,0 cm’, 65,3 tomegszazalékos, 1,400 g/cm3 striiségli salétromsavat vizzel higitottunk.
A keletkezett oldat 1,00 cm’-ét 24,53 cm’ , 0,100 mol/dm?® koncentracioji kalium-hidroxid-
oldat kozoOmbasiti.

a) [rja fel a végbemend reakcié egyenletét!

b) Mekkora tomegi salétromsavat tartalmazott a higitott oldat 1,00 cm’-e?

erer

d) Szamitsa ki a higitott oldat térfogatat!
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e) Mekkora tomegii oldott s6 keletkezik a higitott oldat 1,00 cm’-ének koézombositése
soran?

12 pont

8. Szamitasi feladat

Egy fehér szind, kristalyos vegytilet tdmegszéazalékos dsszetétele:

K: 35,1 %, S: 28,9 %, O: 36,0 %
A vegyililetet a haztartasban ¢lelmiszeripari tartdsitdsra hasznaljdk, mert savas kozegben
szur6s szagl, vizben kitinden oldodo, baktériumdld hatast, kéntartalmu anyag keletkezik
beldle (amely egyébként szobahdmérsékleten és standard nyomdason gaz-halmazallapota).
(4/(K)=39,1; 4,(S)=32,1, 4,(0)=16,0)

a) Szamitassal hatirozza meg a fehér szinii, kristalyos vegyiilet 6sszegképletét!
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b) Allapitsa meg a vegyiiletben a kénatom oxidaciés szamat!

¢) Név és szerkezeti képlet megadasaval azonositsa a savas kozegben keletkez6 gazt, ha
tudjuk, hogy a reakcio6 soran a kénatom oxidacios szama nem valtozik meg!

Savas kozegben a fehér, kristalyos vegyiilet teljes kéntartalma gézza alakul, a keletkezd gz
pedig vizes kozegben feloldodik, az élelmiszeripari torvények altal engedélyezett maximalis
sszkoncentracioja 200 mg/dm”.

d) Legfeljebb mekkora tomegii fehér szinii port oldjunk fel 10 liter (azaz 10 dm)
uborkalében? (Az oldodas kozben bekovetkezo térfogatvaltozastol eltekintiink.)

14 pont
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maximalis elért
pontszam | pontszam

1. Négyféle asszocidcio 10

2. Esettanulmany 11

3. Egyszerii valasztas 8

4. Alternativ feladat 15

5. Tablazatos feladat 15

6. Elemzo feladat 15

7. Szamitasi feladat 12

8. Szamitasi feladat 14

Az irasbeli vizsgarész pontszima 100

javito tanar

datum
elért
pontszam | programba
egész | beirt egész
szamra | pontszam
kerekitve
Feladatsor

javito tanar

datum

jegyz0

datum

irasbeli vizsga 1312

16/ 16

2013. méajus 15.




<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /SyntheticBoldness 1.000000
  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002000d>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002000d>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /GRE <>
    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002000d>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e000d>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


